
Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

Aan Minister van SZW 

n ota Kamervragen van het lid Saris (NSC) 

Aanleiding 
Het lid Saris (NSC) heeft vragen gesteld naar aanleiding van het bericht van 
EenVandaag van 14 juli 2025 ‘Verzekeringsartsen: UWV overtreedt de wet bij 

keuringen op arbeidsongeschiktheid door tekort aan personeel’. We leggen de 
beantwoording van de vragen aan u voor. 

Geadviseerd besluit 
Indien u akkoord bent met de inhoud van de brief gelieve de Kamerbrief te 
ondertekenen. 

Kernpunten 

e Het lid Saris heeft vragen gesteld naar aanleiding van een nieuwsbericht van 

EenVandaag van 14 juli ‘Verzekeringsartsen: UWV overtreedt de wet bij 

keuringen op arbeidsongeschiktheid door tekort aan personeel’. Daarin wordt 

gerefereerd aan het versneld en onrechtmatig afdoen van WIA-beoordelingen 

door verzekeringsartsen uit het buitenland en bij het kantoor in Heerlen. 

« De signalen uit dit artikel herkennen wij niet. UWV heeft eerder middels een 
persbericht gereageerd op dit bericht, omdat er een aantal feitelijke 

onjuistheden in staan. 

e In het artikel wordt gerefereerd aan een lopend onderzoek naar de gang van 

zaken bij het kantoor van Heerlen, waarvan ons nog geen inzichten bekend 
zijn. UWV doet vaker gerichte onderzoeken en informeert ons indien de 

uitkomst relevant is. Met de nu bekende informatie is het niet raar dat wij nog 

niet geïnformeerd waren ten tijde van de publicatie van het artikel. 

© In het artikel wordt gesuggereerd dat artsen in Heerlen productiever zijn 
doordat ze dossiers afraffelen en zich niet aan de wet houden, maar dat beeld 

hebben wij niet en komt ook niet uit bestaande kwaliteitsonderzoeken. In 

Heerlen wordt met name heel intens met taakdelegatie gewerkt, wat de 

productiviteit bevordert. 

e De gestelde Kamervragen gaan met name over de manier waarop UWV de 

kwaliteit van de WIA-claimbeoordeling borgt en op welke manier UWV hier 

controles op uitvoert. Dit zijn feitelijke vragen, waarbij in de beantwoording 
wordt geschetst op welke manier UWV het kwaliteitsmanagement ingeregeld 

heeft. Eerder hebben zowel UWV als SZW gecommuniceerd dat UWV nog forse 

stappen moet zetten om de kwaliteit van de dienstverlening te verbeteren. 

Daar is UWV druk mee, onder andere door middel van een programma om het 
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kwaliteitsmanagement binnen de hele organisatie en specifiek binnen divisie 

sociaal-medische zaken te verbeteren. 
De deadline voor beantwoording van deze Kamervragen is reeds verstreken. 
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